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Број:  ТК 14-026/2022-2023 

Нови Сад, 04.05.2023.године  

 

 

Такмичарска комисија РСВ, поступајући као првостепени дисциплински орган у смислу 

одредбе чл.75 ст.2 Дисциплинског правилника РСС, на основу овлашћења  из чл.35 ст.1 и 

ст.2 Правилника о рукометним такмичењима  РСС, поступајући по службеној дужности у 

вези дисциплинског поступка против ЖРК „Словен“ из Руме а у везинеоправданог наступа 

на турниру ЛМК Војводине Ж-14 Супер Лига у сезони 2022/2023 године који је одигран 

дана 05.02.2023. године у Темерину, у складу са одредбама чл.3, чл.66, чл.94 ст.3, и чл.95 

ст.1 тч.2 Дисциплинског правилника РСС,  дана 04.05.2023. године, донела је: 

 

Р Е Ш Е Њ Е 
 
ОБУСТАВЉА СЕ дисциплински поступак против ЖРК „СЛОВЕН“ из Руме, претходно 
покренут Решењем Такмичарске комисије Рукометног Савеза Војводине број         
017/2022-2023 од 10.04.2023. године 

  
О Б Р А З Л О Ж Е Њ E  

 
Такмичарска Комисија Рукометног Савеза Војводине је дана 10.04.2023. године издала 
решење број 017/2022-2023 о покретању дисциплинског поступка против ЖРК „Словен“ из 
Руме и разлога што је екипа  неоправдано није наступила на утакмицама против                 
РК „Рума“ из Руме и ЖРК „Темерин“ из Темерина на турниру ЛМК Војводине Ж-14 Супер 
Лига који је одигран дана 05.02.2023. године у Темерину, због тога што нису имали 
лиценцираног тренера, што је у супротности са чл.14 ст.2 Пропозиција такмичења млађих 
категорија РСС, чиме би извршили дисциплински прекршај из чл.150 ст.1 Дисциплинског 
правилника РСС. 

 
У истом решењу о покретању дисциплинског поступка против ЖРК „Словен“ и Руме је 
тражено да достави изјаву по предметном питању. 
 
ЖРК „Словен“ из Руме преко тренера екипе Радовић Катарине доставио изјаву у којој је 
између осталог наведено „Желим да вам појасним грешку коју је произвео систем 
лиценцирања и који је суштиски без моје кривице довео до овог процеса. Наиме, 
онемогућењем наступа екипи коју предводим повређена су моја права као тренера са 
дозволом за рад, права на наступ екипе коју предводим, као и самог такмичења у коме 
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 наступамо, а све због системског решења које „краде“ један дан дозволе за рад. Ја сам 
05.фебруара 2023.године на основу закона и правилника имала важећу дозволу а где ми 
је предочено да ми је дозвола истекла јер је електронским системом лиценца укинута а 
без ваљаног основа, јер моја дозвола је истицала тек наредног дана, што се може 
видети на картици дозволе коју вам прилажем. Дозвола се на основу члана 28. став 6 
Закона о спорту издаје на 3 године, а не на 2 године и 364 дана, што значи да је она у 
завршном дану треће године била 05.02.2023.године јер је како се види на самој дозволи 
издата 06.02.2020.године и истиче 05.02.2023.године, што јој даје важност све до 
05.02.2023.године у 23:59:59, а моја дозвола је системски укинута 04.02.2023.године у 
23:59:59 чиме ми је дозвола скраћена за 24 часа и њено трајање од 3 године је скраћено 
на мање од три године, што није по закону и правилницима. Ово је ноторна чињеница 
која је необорива и моја тврдња је апсолутно материјално доказива наводима и 
прилозима које вам достављам, те се не сматрам нити кривом и одговорном за 
немили догађај који је приређен на самом такмичењу без кривице мене, моје екипе, па и 
самог организатора такмичења. Ја тражим да се на основу чињеница омогући 
регуларно такмичење екипи је без моје и своје кривице онемогућена да се такмичи у 
дану за такмичење та да се преиначи неправедна санкција коју екипа трпи као и 
оптужба на мој рачун која је без основа.“ 
 
Како Такмичарска Комисија Рукометног Савеза Војводине као првостепени орган за 
такмичење у ЛМК Војводине издаје само лиценце и нема везе са издавањем дозволе за 
рад тренера се обратио Рукометном савезу Србије са молбом да се изјасне око овог 
проблема. 
 
Рукометни савез Србије је доставио допис у ком обавештава Такмичарску комисију 
Рукометног савеза Војводине да је тренер Радовић Катарина имала дозволу за рад број 
515 нивоа 2 (промењен у ниво 1 на седници Комисије за дозволе дана 27.10.2022. 
године), изадату 06.02.2020. године са роком важења до 05.02.2023. године. Обзиром да 
је постојала грешка у бази података РСС, а која није раније евидентирана , нити је било 
сличних случајева на основу којих  би постојало сазнање о истој и на основу којих је 
грешка могла бити отклоњена, Радовић Катарини је дозвола престала да важи 04.02.2023. 
године у 23:59:59, уместо 05.02.2023. године у 23:59:59. Самим тим, њена лиценца је била 
„невидљива“ што је за последицу имало да се целој екипи за коју је лиценцирана нису 
виделе лиценце чиме им је онемогућено да наступе на предметним утакмицама. Након 
овог случаја и констатације да постоји грешка у бази, контактиран је ИТ сервис Рукометног 
савеза Србије, који је отклонио ову грешку, тако да Дозвола за рад важи до датума 
назначеногна истој до 23:59:59 часова тог дана. Рукометни савез Србије предлаже да 
уважите одбрану Радовић Катарине. 
 
Следом реченог, оцењујући све доступне доказе у предметном поступку, директор лиге се 
водио мишљу у интересу рукометног спорта, да екипа ЖРК „Словен“ из Руме није крива 
због грешке у бази података Рукометног савеза Србије, те је донео одлуку као у 
диспозитиву овог решења.  
Такмичарска Комисија Рукометног савеза Војводине је уједно донела одлуку да се две 
предметне утакмице имају одиграту у термину који одреди првостепени орган за 
спровођење такмичења у  договору са клубовима, а пре одигравања завршног турнира. 
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ПОУКА О ПРАВНОМ ЛЕКУ:  
Против  Решења  Такмичарске КОмисије Рукометног савеза Војводине  у  првом  степену,  
које  су  донесене  у  вези  са такмичењем, дозвољена је жалба другостепеном органу, 
Комисији за жалбе РСС, у року од 8 (осам) дана од дана објаве на интернет порталу 
Рукометног савеза Војводине  (rsv.co.rs) који има својство службеног гласила, према 
одредбама чл.100 Дисциплинског правилника РСС,  а  у  смислу  одредби  чл.33  ст.1  
Пропозиција  такмичења  РСС  и  чл.57 Правилника о такмичењима РСС, уз уплату таксе у 
износу од 24.000,00 РСД на текући рачун РСС број 325-9500600047582-88; 
    
Жалба се доставља преко првостепеног органа, Такмичарске Комисије Рукометног савеза 
Војводине, електронском или редовном поштом; Уколико жалба буде достављена без 
приложене таксе на жалбу, иста ће бити одбачена као недозвољена. 

 

 

 

 ТАКМИЧАРСКА КОМИСИЈА 

РУКОМЕТНОГ САВЕЗА ВОЈВОДИНЕ 

 

 

 

 

 

Доставити: 

 

✔ ЖРК „Словен“ (Рума) 

✔ ЖРК „Рума“ (Рума) 

✔ ЖРК „Темерин“ (Темерин) 

✔ Објавити на сајту РСВ (rsv.co.rs) 


